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  ,,Лето кад сам научола да летим” је једно дивно дело Јасминке Петровић. Ради се 
о једној девојчици по имену Софија, мог узраста која је је отпутовала у Хрватску на 
летовање.  

Софија је стварно желела да полети као птица, то је замишљала. Али кад је кренула 
кући њени рођаци, Лука и Ана, су јој заказали лет авионом. Из непознатог разлога Софија 
је одбила иако је до јуче прижељкивала да једном полети. У почетку јој је било грозно, 
али након неког времена навикла се. Становала је са своје две бабе, Маријом и ноном 
Луце. Више је била повезана са ноном Луце, јер је њена бака атеиста и воли да се свађа са 
свима. После неког времена, Софија је схватила да у Хрватској има породицу. Једно време, 
нони није било добро,  па је морала у болницу и Марија са њом. И због тога је Софија 
морала да остане код својих рођака, али се баш лепо провела. Тамо је чак стекла своју 
прву љубав. Пошто њена породица живи у Хрватској, већина има чудан нагласак који би 
ме пре јако брзо изнервирао јер нисам ништа разумела о чему други причају. Али после 
одређеног времена, навикла сам се на то, и сад ми се чак и допада, симпатично ми је. На 
почетку књиге ми се није допао Софијин став. Звучала је као једно јако незахвално дете. 
Треба да буде задовољна и срећна што уопште и има негде да спава. Сваког дана би рекла 
како не воли свој живот, како је јадна у односу на друге, да не жели да станује са две бабе, 
итд. Такође ме нервирала и њена бака. Знам да се само брине, али превише се плаши и 
увек мора она да буде управу, мрзим такве људе. Када бих била искрена омиљена особа 
из ове књиге била би нона Луце. Њу сви воле, то сам закљичила према броју људи који су 
присуствовали њеној сахрани. А и није само због тога. Нона Луце ми је много драга особа, 
свиђа ми се што је другачија од других. Нона је посвећена својој башти, породици, вери...  

Током летњег распуста сам одгледала исти овај филм, али ми се много више свиђа 
књига. Уз књигу могу да употребљавам своју машту, да у својој глави правим слике 
ликова, што уз филм то не могу. Иако сам знала да ће нона на крају умрети, читајући 
књигу још више сам се растужила. Ова књига ми се много свидела баш због тога што 
описује лето једне тинејџерке. Књигу сам читала уз смех, сузе, мешале су ми се емоције. 
Препоручила бих је свима јер је фантастична! 
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